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Izvještaj sa Workshop small scale u Banja Luci  
 

U subotu, 28.9. u Banjoj Luci je završena izgradnja Otvorenog amfiteatra na zelenom platou između 

objekata kompleksa Univerziteta u Banjoj Luci i rijeke Vrbas u naselju Obilićevo (Mejdan), autora. 

Za podsjećanje, Otvoreni amfiteatar predstavlja višefunkcionalnu drvenu platformu (pogodnu za različite 

načine korišćenja), koja ukazuje na potencijal predmetnog 

prostora i označava početak njegove transformacije ka 

univerzitetskom parku. Projekat je rezultat dvije 

studentske radionice u kojim su učestvovali studenti 

arhitekture, građevinarstva i geodezije sa Arhitektonsko-

građevinsko-geodetskog fakulteta Univerziteta u Banjoj 

Luci, Arhitektonskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu i 

Norveškog univerziteta za nauku i tehnologiju u 

Trondhajmu, uz podršku tima mentora small SCALE tima 

Istraživačkog centra za prostor. 

 

Pored praktičnog rada sa drvetom, 

radionicu je činilo i niz predavanja o 

konceptu javnog prostora, malim urbanim 

intervencijama, drvenim konstrukcijama, 

potencijalima gradnje drvetom u lokalom 

kontekstu, te zaštiti na radu. Predavači su 

bili doc. dr Isidora Кaran (ICP), Zoran 

Vuković (WMTA), doc. dr Darija Gajić 

(AGGF), doc. dr Diana Stupar (MI), prof. 

Slavko Župljanin (WMTA stručni saradnik 

za zaštitu na radu i zaštitu od požara) i 

Jovanka Rožić dipl.inž MTD (WMTA 

stručnjak za lakiranje i površinsku obradu drveta). Studenti su imali i nekoliko praktičnih prezentacija i 

kratkih obuka o gradnji drvetom, njegovoj obradi i upravljanju sa mašinama i alatima.  

Iako je zahtijevala naporan rad, radionica je odisala odličnom pozitivnom energijom, te nije izostao ni 

zabavni dio uz stvaranje novih poznanstava i prijateljstava, a studenti su imali dovoljno vremena da 

upoznaju urbanistički razvoj, arhitekturu i kulturu života grada Banja Luka. 
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Tim studeneta sa Arhitektonskog fakulteta u Sarajevu  činili su: Irhana Šehović, Selma Jukić, zatim Ana 

Grujić, Elma Begić, Emina Alić, Lamija Omerbegović, Dunja Кrvavac i Razija Кruškić. 

Mentori su bili: Igor Кuvač, Radovan Vukomanović, Slobodan Peulić, Isidora Кaran, Una Umićević, Slavko 

Vasiljević, Mladen Burazor, Emina Alić, Markus Švaji i Elen Aga Кildal. 

 

 

 

Prvu fazu projekta su finansirali Ministarstvo spoljnih poslova Norveške kroz HERD projekat 

univerzitetske saradnje između NTNU – Norveškog univerziteta za nauku i tehnologiju u Trondhajmu, 

Arhitektonskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu i Arhitektonsko-građevinsko- geodetskog fakulteta 

Univerziteta u Banjoj Luci, i Istraživački centar za prostor uz podršku firme Projekt a.d. Druga faza je 

finansirana kroz aktivnosti Tima za male intervencije u prostoru Grada Banja Luka, uz podršku 

Arhitektonsko-građevinsko-geodetskog fakulteta Univerziteta u Banjoj Luci I Arhitektonskog fakulteta 

Univerziteta u Sarajevu, te donacije kompanije Aragosta invest doo, WMTA – ustanove za stručno 

usavršavanje odraslih i Tamarisa. 
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